Бесплатно питаться в школе в 2024-2025 году: кто может получить бесплатный школьный обед?
Согласно уже упомянутому закону № 273, некоторым школьникам предусматривается возможность бесплатно питаться в школе. Причем даже не один, а два раза в сутки. Но получить рассматриваемое право могут далеко не все. Льготная еда предоставляется только людям с ограниченными возможностями, а также детям с ОВЗ.
Но это не значит, что остальные категории льготников останутся без бесплатного питания в школе. Обычно бесплатное питание для школьников предоставляется не только федеральными, но и региональными и местными бюджетами. 
 Важно упомянуть, что право на льготное питание в школе может осуществляться не 
Получение льготного питания для учащихся начальных классов.
К младшим классам относятся ученики, которые учатся с первого по четвертый класс включительно. Дети должны получить горячую еду. Причем не имеет значения, относятся ли эти детки к льготной категории семей.
Точный перечень тех, кто может рассчитывать на льготы в начальной школе
Бесплатное питание могут получить те, кто учится в начальной школе. Это ученики первых-четвертых классов. Независимых условий для предоставления льготы нет. Льгота предоставляется всем школьникам, которые поступают в школу. Ранее было запланировано, что рассматриваемая льгота начнет действовать только в 2023 году. Но на заседании правительства было решено, что обеспечить питанием школьников младших классов можно уже в 2020 году – практически во всех регионах есть ресурсы для этого.
Какие требования могут быть выдвинуты к льготной еде для детей
Дети, которые учатся в 1-4 классах получают не просто какую-никакую еду, а еду, которая отвечает определенным льготам. Например, для младших классов нужно подготовить горячую еду. В частности, одно обычное горячее блюдо. Кроме того, нужен горячий чай или другой напиток. Получать рассматриваемую еду дети должны хотя бы раз в день.
Нельзя использовать продукты, что могут быть опасны для здоровья ребенка, а также без маркировки, указывающей, что этот продукт могут кушать люди. Некачественных продуктов среди блюд, что дают детям, также быть не должно.
Горячую еду нельзя заменить полуфабрикатами или бутербродами. Даже если они горячие. Дети, которые учатся в первую смену, могут получить горячий завтрак, а если ребенок учится во вторую смену, ему положен горячий обед. В обязанности школы входит публикация меню, что предлагается школьникам. Школьная администрация может опубликовать сведения на школьном официальном сайте.
Кстати, родители не обязаны оставаться безучастными к тому, чем будут кормить их детей. Чтобы иметь право формировать меню ребенка, нужно вступить в комиссию, что разрабатывает льготное меню для школы. Для этого подается заявление на имя директора планирующего льготное питание. Если в школе льготным питанием занимается посторонняя организация, заявление нужно подавать оператору рассматриваемой организации. Чтобы получить бесплатное питание для ребенка также нужно подать заявление.
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